



Στη Μαδρίτη ευλογήθηκαν τρούλλος και σταυρός του υπό κατασκευής Ιερού Ναού Αγίας Μαρίας Μαγδαλινης

[gallery order="DESC"]

Ευλογία του πρώτου τρούλλου και σταυρού του υπό κατασκευής Ιερού Ναού Αγίας Ισαποστόλου Μαρίας Μαγδαλινης Μαδρίτης τέλεσε στις 7 Φεβρουαρίου 2013 ο Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ.

Στην τελετή παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Βασίλειο της Ισπανίας κ. Γ. Κορτσάγκιν, η Μεγάλη Δούκισσα Μαρία Βλαδίμηροβνα, ο Πρόεδρος της ΕΠΕ «Ρωσικές Σιδηρογραμμές» κ. Β. Γιακούνιν, ο Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος «Τρανσσοιούζ» κ. Β. Τσερνυσώφ και ο Διευθυντής της Ισπανική Εταιρείας κ. Talgo *Carlos Palacio Oriol*, ο οποίος *επιβεβαίωσε την προθυμία της εταιρείας να στηρίξει την ανέγερση του Ναού.*

Η ενορία προς τιμήν της Αγίας Μαρίας Μαγδαλινης ιδρύθηκε στη Μαδρίτη το έτος 1761 και λειτουργούσε έως το 1882. Την μεταπολεμική εποχή στην Ισπανική πρωτεύουσα λειτουργούσε παρεκκλήσιο της αγίας βασίλισσας Αλεξάνδρας στην οικία της Ρωσικής αυτοκρατορικής οικογένειας.

Το 2001 ιδρύθηκε η ενορία προς τιμήν της Γεννήσεως του Χριστού και οι ακολουθείες ετελούντο στους χώρους του πρώην εργαστηρίου επιπλοποιίας. Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου στο Υπουργείο Πολιτισμού της Ισπανίας καταγράφηκε Ίδρυμα της Γεννήσεως του Χριστού με επικεφαλής τον ιερέα Ανδρέα Κόρντοτσκιν και μέλη τον Αρχιεπίσκοπο Εγκόργιεφσκ Μάρκο, τον Επίσκοπο Χερσώνος Νέστορα και τη δημότισα της Μαδρίτης Μεγάλη Δούκισσα Μαρία Βλαδίμηροβνα. Η επίσημη άδεια οικοδομής του Ιερού Ναού εκδόθηκε στις 5 Οκτωβρίου 2011.

Στις 6 Δεκεμβρίου 2011 ο Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος και ο Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ κατέθεσε το θεμέλιο λίθο του υπό κατασκευής Ιερού Ναού και αμέσως μετά άρχισαν τα έργα.

Το φθινόπωρο 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος έδωσε ευλογία όπως ο νέος ναός αφιερωθεί προς τιμήν της Αγίας Μαρίας Μαγδαλινης προς αποκατάσταση της συνέχειας με την ενορία, η οποία προυπήρχε στην Ισπανική πρωτεύουσα το 19 αιώνα.

Τα έργα αναμένονται να έχουν αποπερατωθεί τον Απρίλιο 2013. Εκτός Ναού το συγκρότημα περιλαμβάνει διοικητικούς χώρους, την τράπεζα, τις αίθουσες και την οικία του ιερέως.